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Câu 1 (3,0 điểm). 
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Câu 2 (4,0 điểm). 
a.  Xét tính tăng giảm và bị chặn của dãy 
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Câu 3 (4,0 điểm). 
a. Gọi 
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 là tập hợp các số tự nhiên có 3 chữ số ( không nhất thiết đôi một khác nhau ) được thành lập từ các chữ số 
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 Chọn ngẫu nhiên một phần tử từ tập 
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. Tính xác suất để phần tử được chọn là số chia hết cho 
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Câu 4 (2,0 điểm).  Cho hàm số  
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Xét tính  liên tục  của  hàm số 
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Câu 5 (3,0 điểm).  
           Trong mặt phẳng Oxy, cho đường tròn 
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Câu 6 (4,0 điểm). 
           Cho hình chóp 
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b. Gọi 
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	a.   Xét tính tăng giảm và bị chặn của dãy (un) biết 
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	b.  Cho dãy (un) biết u1 = 2 và 
[image: image101.wmf]1

34

n

nn

uu

+

=+

 với n(N*.

           Tìm số hạng tổng quát của dãy (un) . Tính 
[image: image102.wmf]1

lim

n

n

u

u

+

 .
	2,5

	
	.        + Tìm số hạng tổng quát của dãy (un)
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	a. Gọi 
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  là tập hợp các số tự nhiên có 3 chữ số ( không nhất thiết đôi một  khác nhau ) được thành lập từ các chữ số 
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 Chọn ngẫu nhiên một phần tử từ tập 
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	Gọi A là biến cố: ‘‘ số được chọn là số chia hết cho 3 ’’
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	b. Trên 
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	Mỗi tam giác cần xác lập có 1 đỉnh nằm trên một đường  thẳng và 2 đỉnh nằm trên đường thẳng còn lại. 
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Trường hợp 2:  m, n đều lớn hơn 1. 
Số các tam giác có được từ 17 điểm này là
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Dấu bằng xảy ra khi |m(n| =1, m,n ( N*
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Kết luận :  Số tam giác là lớn nhất khi m=9, n=8 hoặc ngược lại.
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	  Cho hàm số  
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Xét tính  liên tục  của  hàm số 
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	Vì 
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	Hình vẽ:
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	(C) có tâm I(1,(2) và bán kính R =3 .  Tính được IA = 5. 
Vì IN là tia phân giác của góc 
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	Gọi  P,Q là 2 giao điểm của đường thẳng IA và (C).
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R’ là bán kính đường tròn (C’), ta có: R’ = 
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	      Cho hình chóp 
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	Hình vẽ: ( Phục vụ câu  a :0.25 điểm và câu b  0.25 điểm)
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	b. Tính diện tích thiết diện tạo bởi mặt phẳng 
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Ghi chú: Nếu học sinh có cách giải khác đúng thì Ban Giám khảo thảo luận và thống nhất thang điểm cho phù hợp với Hướng dẫn chấm.

ĐỀ CHÍNH THỨC








                                                             www.thuvienhoclieu.com 
Page 1

_1583649409.unknown

_1583652604.unknown

_1583652741.unknown

_1583652904.unknown

_1583652972.unknown

_1583653013.unknown

_1583653054.unknown

_1583653319.unknown

_1583864944.unknown

_1583864969.unknown

_1583653066.unknown

_1583653073.unknown

_1583653080.unknown

_1583653059.unknown

_1583653029.unknown

_1583653042.unknown

_1583653019.unknown

_1583652990.unknown

_1583653001.unknown

_1583653007.unknown

_1583652996.unknown

_1583652983.unknown

_1583652987.unknown

_1583652980.unknown

_1583652933.unknown

_1583652949.unknown

_1583652960.unknown

_1583652966.unknown

_1583652955.unknown

_1583652940.unknown

_1583652944.unknown

_1583652937.unknown

_1583652919.unknown

_1583652925.unknown

_1583652929.unknown

_1583652922.unknown

_1583652911.unknown

_1583652914.unknown

_1583652908.unknown

_1583652848.unknown

_1583652890.unknown

_1583652898.unknown

_1583652901.unknown

_1583652894.unknown

_1583652871.unknown

_1583652881.unknown

_1583652865.unknown

_1583652779.unknown

_1583652807.unknown

_1583652826.unknown

_1583652792.unknown

_1583652763.unknown

_1583652770.unknown

_1583652754.unknown

_1583652666.unknown

_1583652693.unknown

_1583652717.unknown

_1583652732.unknown

_1583652735.unknown

_1583652726.unknown

_1583652701.unknown

_1583652707.unknown

_1583652696.unknown

_1583652679.unknown

_1583652687.unknown

_1583652690.unknown

_1583652683.unknown

_1583652673.unknown

_1583652676.unknown

_1583652669.unknown

_1583652638.unknown

_1583652652.unknown

_1583652659.unknown

_1583652662.unknown

_1583652656.unknown

_1583652645.unknown

_1583652648.unknown

_1583652641.unknown

_1583652620.unknown

_1583652631.unknown

_1583652634.unknown

_1583652625.unknown

_1583652610.unknown

_1583652614.unknown

_1583652607.unknown

_1583652461.unknown

_1583652537.unknown

_1583652577.unknown

_1583652590.unknown

_1583652597.unknown

_1583652601.unknown

_1583652593.unknown

_1583652584.unknown

_1583652587.unknown

_1583652580.unknown

_1583652559.unknown

_1583652570.unknown

_1583652573.unknown

_1583652564.unknown

_1583652546.unknown

_1583652552.unknown

_1583652542.unknown

_1583652505.unknown

_1583652523.unknown

_1583652530.unknown

_1583652534.unknown

_1583652527.unknown

_1583652514.unknown

_1583652520.unknown

_1583652509.unknown

_1583652485.unknown

_1583652494.unknown

_1583652499.unknown

_1583652491.unknown

_1583652475.unknown

_1583652481.unknown

_1583652472.unknown

_1583652367.unknown

_1583652408.unknown

_1583652447.unknown

_1583652455.unknown

_1583652458.unknown

_1583652452.unknown

_1583652423.unknown

_1583652436.unknown

_1583652414.unknown

_1583652381.unknown

_1583652394.unknown

_1583652401.unknown

_1583652387.unknown

_1583652374.unknown

_1583652377.unknown

_1583652370.unknown

_1583652326.unknown

_1583652353.unknown

_1583652360.unknown

_1583652364.unknown

_1583652356.unknown

_1583652346.unknown

_1583652349.unknown

_1583652336.unknown

_1583652307.unknown

_1583652315.unknown

_1583652320.unknown

_1583652311.unknown

_1583649478.unknown

_1583652304.unknown

_1583649442.unknown

_1583648741.unknown

_1583649147.unknown

_1583649251.unknown

_1583649306.unknown

_1583649351.unknown

_1583649378.unknown

_1583649327.unknown

_1583649272.unknown

_1583649287.unknown

_1583649260.unknown

_1583649219.unknown

_1583649235.unknown

_1583649244.unknown

_1583649226.unknown

_1583649181.unknown

_1583649202.unknown

_1583649163.unknown

_1583648923.unknown

_1583649086.unknown

_1583649126.unknown

_1583649135.unknown

_1583649119.unknown

_1583648998.unknown

_1583649041.unknown

_1583648959.unknown

_1583648808.unknown

_1583648860.unknown

_1583648890.unknown

_1583648832.unknown

_1583648769.unknown

_1583648787.unknown

_1583648753.unknown

_1583648451.unknown

_1583648610.unknown

_1583648712.unknown

_1583648726.unknown

_1583648732.unknown

_1583648718.unknown

_1583648680.unknown

_1583648707.unknown

_1583648643.unknown

_1583648507.unknown

_1583648552.unknown

_1583648580.unknown

_1583648528.unknown

_1583648473.unknown

_1583648488.unknown

_1583648460.unknown

_1583648381.unknown

_1583648412.unknown

_1583648434.unknown

_1583648445.unknown

_1583648422.unknown

_1583648398.unknown

_1583648406.unknown

_1583648392.unknown

_1583648348.unknown

_1583648360.unknown

_1583648369.unknown

_1583648354.unknown

_1583648328.unknown

_1583648343.unknown

_1583648322.unknown

